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Gemeenteraad 
 
 
Besluitenlijst van de openbare vergadering op donderdag 22 april 2021 om 20:00. 
Vanwege de coronamaatregelen vindt de vergadering digitaal plaats. 
 
 
Voorzitter: K. de Bruijn (plv.) 
 
Griffier:  A. van der Lugt 
 
Raadsleden: M.E. van den Berg (Onafhankelijken) 

J.V. Bos (CU/SGP) 
  J. Broere (CU/SGP) 

K. de Bruijn (CDA) 
R.A.W.M. Gabriëls (VVD/D66) 

  R.A. van den Hoogen (Onafhankelijken) 
  G.W.J. Hoogenboom (VVD/D66) 

W.K. Knol (Wakkere Geelbuik) 
M.J. Kruiswijk (VVD/D66) 
L.J. Oosterom (CDA) 
 J.M. Six (CDA)    
D. Stapel (CDA) 
J.J. de Vor – van de Bunt (CDA) 

  A.P.M. van Wijk (VVD/D66) 
J.W. van Wijngaarden (CDA)   

 
College: J.I.M. Duindam (wethouder) 

W.J.P. Kok (wethouder) 
B.C. Lont (wethouder) 

 
Afwezig: D.C. de Vries (burgemeester) 
 
 

1. Opening en mededelingen 
 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00. 
 
Door middel van een rondgang langs alle raadsleden wordt vastgesteld dat alle raadsleden 
digitaal aanwezig zijn. 
 
Burgemeester De Vries is vanwege een verplichte cursus aangaande het burgemeesterschap 
afwezig. 

 
 

2. Vaststellen agenda 
 

De agenda wordt conform vastgesteld. 
  
 

3. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering 11 maart 2021 
 
De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 
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4. Vaststellen besluitenlijst openbare raadsvergadering 12 april 2021 
 
De besluitenlijst wordt conform vastgesteld. 
 
 

5. Spreekrecht over geagendeerde onderwerpen 
 
De heer Dick van de Bunt spreekt in inzake het raadsvoorstel ‘Vaststellen wijziging van de 
Verordening onroerende-zaakbelasting 2021’. 

 
 

6. Vragenhalfuur (ex artikel 34 RvO) 
 
Er zijn geen vragensets ingediend voor het Vragenhalfuur. Dit agendapunt wordt dan ook 
overgeslagen. 
 
 

7. Lijst van ingekomen stukken 
 
De heer Kruiswijk geeft een procedurele toelichting op de stand van zaken inzake ‘Raden in 
Verzet’ (stukken A04 en A16). Het presidium zal bespreken op welke wijze nader over deze 
stukken gesproken kan worden door de gemeenteraad. 
 
Stuk A12 (‘Vreemde gang van zaken rondom omgevingsvergunning(procedure) Kardeel 20’)  
wordt doorgeleid naar het presidium, met verzoek tot behandeling tijdens de komende 
raadscyclus. 

 
Stuk A15 (‘Begotingsrichtlijnen 2022’) wordt doorgeleid naar het presidium, met verzoek tot 
behandeling tijdens de komende raadscyclus. 
 
Toezegging: Wethouder Kok zegt toe om namens het college van B&W een brief met reactie 
te sturen aan de schrijver van de brief inzake ‘Overlast bomen G.R. van Kinschotstraat’ (A26) 
en de gemeenteraad een kopie te sturen van deze brief. 
 
Toezegging: Wethouder Kok zegt toe om na te gaan of een reactie is gestuurd inzake brief 
A14 (‘Bezwaar afsluiten Ruige Weide’) en om de gemeenteraad hiervan een kopie te sturen. 
Zo nee, dan zal dit alsnog gebeuren. 
 
Toezegging: Wethouder Kok zegt toe om ingekomen brief inzake parkeren en andere mogelijk 
inkomende brieven inzake dit onderwerp in het parkeerdossier te stoppen en een reactie te 
sturen aan de brievenschrijvers (A01). 

 
 
Procedurele stukken 
 

8. Raadsvoorstel ‘Wijziging binnen Auditcommissie’ 
 

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
1. Het plaatsvervangend lidmaatschap van de Auditcommissie van de heer R.A.W.M. Gabriëls 
te laten vervallen. 
2. De heer A.A. Griffioen te benoemen tot plaatsvervangend lid van de Auditcommissie. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 

 
 

Bespreekstukken 
 

9. Raadsvoorstel ‘Vaststellen wijziging van de Verordening onroerende-zaakbelasting 2021’ 
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Toezegging: Wethouder Lont zegt toe om de gemeenteraad op de hoogte te houden over de 
stappen die gezet wordt om fouten zoals rondom de berekening van de onroerende-
zaakbelasting tegen te gaan. 
 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
De raad besluit de Verordening op de heffing en invordering van de onroerende-
zaakbelastingen 2021 te wijzigen conform bijgaand raadsbesluit. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 

 
 

10. Raadsvoorstel ‘Vaststellen Reglement van orde voor vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Oudewater 2021’ 

 
De heer Bos dient het volgende amendement in (Amendement A1): 
 
De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor om het artikel 15 
in het Reglement van Orde dat luidt: 

 
Na het sluiten van de beraadslaging en voordat de raad tot stemming overgaat, kunnen 
raadsleden hun voorgenomen stemgedrag toelichten. 

 
Wijzigen in:  

 
Na het sluiten van de beraadslaging en voordat de raad tot stemming overgaat, kunnen 
raadsleden hun voorgenomen stemgedrag met een korte verklaring toelichten. 
 

 
De heer Bos, de heer Oosterom en de heer Knol dienen gezamenlijk de volgende motie in 
(Motie M1): 

 
Verzoekt de griffier om: 

 
- In overleg met de werkgroep ‘Reglement van Orde’ een notitie op te stellen om het proces 

rondom de geheimhouding van raadsvoorstellen en -bijeenkomsten te verduidelijken en te 
verbeteren; 

- Daarin de volgende zaken op te nemen:  
▪ Het uitgangspunt vormt dat raadsvoorstellen zoveel mogelijk in openbaarheid 

besproken worden; 
▪ Als het college zaken in vertrouwelijkheid aan de Raad wil voorleggen biedt zij het 

presidium een notitie aan, waarin overwegingen om een raadsvoorstel geheim te 
verklaren met het presidium en de Raad gedeeld worden; 

▪ Deze notitie in de (te openbaren) besluitenlijst van het presidium op te laten 
nemen en/of aan de raadsleden toe te sturen, zodat ruim van tevoren duidelijk is 
waarom een stuk vertrouwelijk behandeld wordt; 

▪ Vertrouwelijke gegevens worden zoveel mogelijk in een bijlage van een 
raadsvoorstel opgenomen, zodat enkel deze bijlage vertrouwelijk verklaard hoeft 
te worden;  

- Deze notitie in het 3e kwartaal van 2021 aan de Raad ter bespreking aan te bieden.  
 

 
Mevrouw Van den Berg dient het volgende amendement in (Amendement A2): 
 
De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor om het besluit als 
volgt aan te passen:  
 
Het gestelde onder artikel 12, punt 3:  Een ‘gast van de raad’ kan niet deelnemen aan de 
beraadslaging, te vervangen door  een ‘gast van de raad’ kan wel deelnemen aan de 
beraadslagingen bij één vooraf gekozen agenda punt. 
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De heer Oosterom dient het volgende amendement in (Amendement A3): 
 

De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor om het artikel 3 
in het Reglement van Orde als volgt vast te stellen: 

 
1. Er is een presidium dat bestaat uit de fractievoorzitters. De technisch voorzitter van het 
presidium, de burgemeester en de griffier zijn in elke vergadering van het presidium aanwezig.  
2. De raad benoemt uit zijn midden een voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van het 
presidium. Dit kan niet één van de fractievoorzitters zijn. 
3. De fractievoorzitters worden vervangen door een raadslid overeenkomstig hetgeen binnen 
elke fractie is afgesproken. 
4. Het presidium kan anderen uitnodigen deel te nemen aan de vergaderingen. 
5. Het presidium heeft de volgende taken: 
a. het voorbereiden en vaststellen van voorlopige agenda’s voor raadsvergaderingen en 

forumvergaderingen; 
b. het vaststellen van de vergadercyclus van de raad en van de fora; 
c. het doen van aanbevelingen aan de raad inzake de organisatie en het functioneren van 

de raad; 
d. beslissen over praktische zaken, voor zover die niet voorbij gaan aan de bevoegdheden 

van de raad en de fora; 
e. het voorbereiden van verordeningen die betrekking hebben op de raad en de 

raadscommissies.  
6. De vergaderingen van het presidium zijn besloten, tenzij het presidium anders bepaalt. 
7. De besluitenlijsten van het presidium zijn openbaar.  
8. Elk lid van het presidium of zijn vervanger heeft één stem in het presidium.  
9. Het presidium beslist bij meerderheid van stemmen.  
 

 

De heer Van den Hoogen dient het volgende mondelinge amendement in (Amendement A4): 
 

Artikel 5, derde lid, wordt als volgt gewijzigd: 
 
‘De vergaderingen van het presidium zijn niet openbaar. De besluitenlijst is wel openbaar.’ 
 

 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
Het 'Reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de 
gemeente Oudewater 2021' vast te stellen. 
 

 
Amendement A1 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 
 
Amendement A2 wordt door de gemeenteraad aangenomen (10 stemmen voor; 5 stemmen 
tegen). De CDA-fractie, afgezien de heer De Bruijn, stemt tegen. 
 
Amendement A3 wordt door de gemeenteraad verworpen (7 stemmen voor; 8 stemmen 
tegen). De CDA- en Wakkere Geelbuik-fractie stemmen tegen. 
 
Amendement A4 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 
 
Het geamendeerde raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 
stemmen voor; 0 stemmen tegen). 
 
Motie M1 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 stemmen 
tegen). 
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11. Raadsvoorstel ‘Vaststellen Verordening op fora van de gemeente Oudewater 2021’ 

 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
De 'Verordening op de fora van de gemeente Oudewater 2021' vast te stellen. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 

 
 
Hamerstukken 
 

12. Raadsvoorstel ‘Raadsvoorstel 'Controleverordening 2020 en Controleprotocol voor de 
accountantscontrole op de jaarrekening 2020' 

 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
1. De Verordening voor de controle op het financiële beheer en de inrichting van de financiële 
organisatie van de gemeente Oudewater 2020 vast te stellen. 
2. Het Controleprotocol voor de accountantscontrole op de jaarrekening 2020 vast te stellen. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 

 
 

13. Raadsvoorstel ‘Overeenkomst inzamelen oud papier’ 
 

René van den Hoogen heeft verzocht om een korte verklaring te geven over het doorlopen 
proces en de uitkomst inzake het onderwerp namens de gehele gemeenteraad. 
 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
1. Kennis te nemen van het voornemen van het college tot aangaan van de overeenkomst 
betreffende de inzameling van het oud papier. 
2. Geen wensen en bedenkingen te hebben op het aangaan van deze overeenkomst. 
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 
 

 
14. Raadsvoorstel ‘Vaststellen bestemmingsplan Noord Linschoterzandweg 7’ 

 
De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld: 
 
1. In te stemmen met de Reactienota zienswijzen, inclusief de staat van ambtelijke 
wijzigingen, behorend bij het bestemmingsplan “Noord-Linschoterzandweg 7”, 
overeenkomstig de bij dit besluit behorende bijlage  
2. Het bestemmingsplan “Noord-Linschoterzandweg 7’”, met IMRO codering 
NL.IMRO.0589.bpnrdlinschzandw7-ON01 gewijzigd vast te stellen.  
3. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12, lid 2, onder a. van de Wet ruimtelijke 
ordening voor het bestemmingsplan “Noord-Linschoterzandweg 7” vast te stellen, omdat het 
kostenverhaal anderszins verzekerd is.  
 
Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor; 0 
stemmen tegen). 
 
 

15. Moties vreemd aan de orde van de dag 
 

Er zijn geen moties vreemd aan de orde van de dag aangekondigd. Dit agendapunt wordt dan 
ook overgeslagen. 
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16. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 23:05. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Oudewater tijdens de openbare raadsvergadering 
van 10 juni 2021, 
 
 
de griffier,      de voorzitter, 
 
 
 
mr. A. van der Lugt      drs. D.C. de Vries 


